ApTukyn: 4447241 1

Mapka: Can-am

Mopensb: Outlander

lNoa BbInycka: nnatcpopma G2, 2012-

MaTtepuan BblHOca: AfNtOMUHUIN 4 MM

yCNoBUA

* BblHOC pagunaTopa npegHasHayeH ans aKcnnyataumm B yCroBUSIX NpeayCMOTPEeHHbIX
npousBoanTenemM Ksagpouukna.

* He gonyckaeTtcs akcnnyatauums KBagpoLuukra ¢ NoBPeXaeHHbIM BbIHOCOM UMK ero
KOMMOHEHTaMM.

* He ponyckaeTtcsa akcnnyataumsi ¢ ocriabneHHbIM Kpernexom

* Heo6xoQMMo Nepruoamyecku NpoBEPSTb LIENOCTHOCTbL KOHCTPYKLMM U Kpenexa, 3aTsKK
y
Kpenexa.

PEKOM

AU .‘s\‘—f

* YcTaHOBKa BblHOCA pagmartopa OO0JKHA OCYLLECTBAATLCA CTPOro B COOTBETCTBUM C AAHHOM
WHCTPYKUMEN B CrieumanmuanpoBaHHbIX CEPBUCHbLIX LIeHTpax.

* MNpwn ycTtaHOBKE HEOBXOAMMO UCMOSb30BaTb CpeacTBa MHAVMBMAYANbHON 3aLUMUThI.

* He ycTaHaBnvBanTe BbIHOC paguaTtopa Ha Mogenu KBagpouuKroB KpoMe npeayCcMOTPEeHHbIX
AaHHOW UHCTPYKLUMEN.

HEOBXOAUN
* Habop TopLEeBbIX FOSIOBOK U FAEYHbIX KITHOYEN.
* Habop wecTurpaHHbIX Knoyen.

* CbEeMHMK NUCTOHOB.

* MHaMOMETPUYECKUI KITHoY

* CUNNKOHOBbLIM NN NONUYPETAHOBbLIA FrepMETUK

*M6-9H™M, *M8-30H-m.

WHcTpykums no yctaHoBke 444.7241.1

TexHuyeckas nognepxka: www.rivalauto.com < Ctpatmua 1 ms 8 >



1. Kopo0b BbIHOCa paguatopa............... 1 Wr.
2.MNaHenb 6e3 naTtpybKoB.................... 1 Wr.
3. KPOHLUTEMH ..o 2 WT.
4. TPOMHUK C TOPSTOBUHOMN. ................... 1 Wr.
5.MankasaknagHaa M8....................... 6 WrT.
6. LLlanba 6 cneymanbHas.................... 8 WrT.
A = 1 11 P 4 wr.
8. LUTYLEP. .o eiiieee e 1 Wr.
9. MepexogHUK YTIOBOM..........ccccvunne..n. 2 WT.
10. Kpblwka pacw. 6avka..................... 1 Wr.
11. XomyTuepB. 20-32.......cevvevreeinnnnnn. 10 wr.
12, XOMYTHEPE. 8-"] Zussmssamecusanesaznmnsmmss 2 Wr.
13. CTSKKA MNACTUK. ... 5 10T
14. Brynka wryuepa pe3mHoBag.......... 2 Wr.
15. BTynka BblHOCa pe3nHoBas............ 4 wr.
16. WUNnaHrd25.......ccoovveiiieeeeeeee, 1 Wr.
17. WUNaHrd7 ..o, 1 Wr.

18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
29.
26.
27.

BuHT 6x20......ccnvenee. 4 W,
BuHt 6x45.................... 8 wr.
BUHT 8x30.....cccvvennene. 6 WrT.
BUHT 8x50......cccuvenneen. 1 wr.
[[anka M6 kneTbeBas.... 6 WT.
[aka M6 caMOKOHTp... 6 WT.
LLlanba 6....................... 4 W,
Lan6a 6 npyx.............. 2 Wr.
LLlanba 8....................... 6 WrT.
Lanba 8 npyx.............. 6 WT.

TexHuueckasn noggepxka: www.rivalauto.com

WHcTpykumst no yctaHoske 444.7241.1
< CtpaHuuya 2 us 8 >




S RIVVAL

1. CHATb NNAaCTUKOBbIE NOLKPbLISIKA C
06eunx ctopoH. CHATb cngeHue,
NIacTUKOBYIO HaKNaaKy Ha BO34YLLUHOM
douneTpe, NNacTUKOBYO HaKNagKy Ha
naHenb Npnbopos. [NnacTukosble
naHenu c o6enx CTOPoOH OT CUOEHUS.
[ns gemoHTaXa NMCTOHOB
peKoMeHOyeTCa UCMNob3oBaTb
creuunanbHbIi CbEMHUK

2. CHaTtb nepegHuin 6amnep. OTKpyTUTb
4 BMHTA, yKa3aHHble cTpernkon. [ns
yao6CcTBa OTKPYUMBAHUSA HUXKHNX
BMHTOB HEOBXOANMO CHSATb KIt03
nebegku

3. CHATb NnepegHuin BaraxkHuk.
OTKpYTUTb BUHTbI, yKa3aHHble CTPENKOWN
c 06enx CTOpOH.

T . fsl WHcTpykumust no yctaHoske 444.7241.1
exHu4yeckas noggepxka: www.rivalauto.com < CTpaHVILI,a 3 s 8 >



S RIVVAL

4. CnuTb oxnaxaaroLLyro XnaKkocTb.
N3Bneyb paguatop. OTcoegmHUTb
naTpyobKn ykasaHHble CTpenkamu: oT
pagmartopa K TPOMHUKY(2), oT
TepMocTara K pacluMpuUTENbHOMY
6auyky(1) n ot pacwmpuTenbHoro 6ayka
K pagumatopy(3). Matpybkn Heobxoanmbl
ANa ganbHenwen ycTtaHOBKM.

5. BctaButb KnetbeBble rankn M6
no3s.22 B paguarop. BctaButb BTYNKK
pe3nHoBble N03. 15 B KOpob BbIHOCA
nos. 1. 3akpenutb pagnaTop B Kopobe
BblHOCaA BUHTamMu M6x45 nos. 19 yepes
Wwanbbl 6 cneynanbHble No3.6 1
antoMUHMEBbIE BTYSKM Mo3. 7

6. YCTaHOBUTb TPOWHUK C rOPSIOBUHOM
no3s. 4 Ha kopobe BbiHOCa. KpenuTb
BUHTamMm M6x20 no3.18 v rakamun M6
no3. 23. KpbILKy CO LUITAaTHOro
pacwmpuTenbHoro 6ayka ycTaHoBUTb
Ha TPOWHMK C rOPriIOBUHON.

WHcTpykumust no yctaHoske 444.7241.1

TexHuyeckan noggepxka: www.rivalauto.com < CrpaHniya 4 us 8 >




S RIVAL

7. YcTaHOBUTb NepeaHuin GaraxxHuk n
BGamnep Ha KBagpOUMKN. YCTaHOBUTb
KPOHLUTENHbI N03. 3 Ha HGaraXHUK
(MecTa KpenneHust ykasaHbl
ctpenkamu). Kpenutb BUHTamn M6x45
no3. 19 yepes Wwanbbl 6 cneunanbsHble
nos. 6, wanbsl 6 N03.24 n rankamm M6
no3. 23. 3akpenutb BUHTamn M8x30
nos. 20 4yepes wanbsbl 8 N03.26,27 n
rankamu 3aknagHbeiMn M8 nos. 5

8. YcTtaHoBUTb KOPOO BbIHOCA
paguaTopa no3.1 Ha KPOHLWTEWHbI
no3.3. 3akpenutb BUHTamn M8x30
no3.20 4yepes wanbsbl 8 nos. 26,27 n
rankamu 3aknagHoimm M8 nos.5

9. YcTaHoBUTbL BbIHOC paguaropa B
cpeaHee NosioXXeHne No yrry HakroHa.
YcTaHOBUTbL paHee CHATLIN YrIoBOM
natpybok(oTmeyeH Lmdpon 1 B NyHKTE
4) B pagmartop, BCTaBUTb B NaTpybok
YrnoBoOW NepexodHuk nos. 9. Hametutb
OTBEPCTME B KarnoTe npu BepTUKaribHOM
MOSIOXXEHUN YIIIOBOro NepexoaHuKa.
[MpocBepnuTb OTBEPCTUE AN Npoxona
natpybka d25.

WHcTpykumust no yctaHoBke 444.7241.1

TexHuyeckasa nogaepxka: www.rivalauto.com < Crpanuua 5 3 8 >




S RIVAL

10. YcTaHOBUTbL BbIHOC pagunatopa B
KpanHee HMKHee NonoXeHne, HaMeTuTb
Heobxoanmyto AnuHy naTpybka ot
YrOBOro NepexoaHnKa K TPONHUKY
cucTeMbl oxnaxgeHus. MNpu
perynupoBKe yrrna HakrnoHa natpy6ok
He JoImKeH nepernbdartbes un
YMEHbLUATbCS B CEYEHUMN.

11.06pe3atb WrTaTHbIV NaTpyobok
(oTMedeH undpon 3 B NyHKTe 4) TaK,
4YTOObl OH COEANHSAN paanaTtop ¢
TporiHnkom no3.4. C o6paTHOM CTOPOHLI
TPOMHUKA BCTaBUTb OTPE30K NaTpybka
d25 gnuHon 220 mm, B natpybok
BCTaBWUTb YrNOBOW NepPexoaHnK nos. 9.
Ocratok natpybka d25 BcTtaButb B
YrnoBOW NepexoaHuK.

12. lNMpoBecTn natpybok yepes
NNacTUKOBYIO HaKNaaKy naHenm
npnbopoB, NpeaBapuTENbHO Bbipe3aB B
HeWn oTBepCTue, K TepMocTaTy CUCTEMbI
oxnaxgeHuna. OTMeTnTb Heobxoaumyto
ANuHY natpybka d25: Bo Bcex
NMonoXeHusIX BblIHOCa paamaropa
natpy6bok d25 He gomkeH nepermbatbcs
N YMEHbLLATLCSA B CEYEHUUN, NPUN 3TOM
ero AnMHa gormkHa obecnevnBaTb
MOSHYIO PEryfiMpoBKy yrra HakfoHa
BblHOCa pagmaropa.

WHcTpykumust no yctaHoBke 444.7241.1

TexHuyeckasa nogaepxka: www.rivalauto.com < Crpanuua 6 n3 8 >




S RIVAL

13. 3armywnTb OTBEPCTUSA B LUTATHOM
paclwmpuTenbHOM Gayke C MOMOLLbO
WTyLepa nos.8, pesvHOBbIX BTYIOK
wryuepa nos.14 n suHta M8x50 nos.21.
Bce coeguHeHUs yrnnoTHUTbL repMeTUKOM.
Mpu 3aTsKKe WTYLEepa v BUHTA, BTYIKK
LeHTpoBaTb Mo OTBEPCTUSIMA B
pacwunputenbHom badke. CoeanHnTb
TPOVHMK Ha BbIHOCE paguaTtopa co
LWTYLlepOM B paclumpuT. 6ayke wnaHrom d7
no3.17. 3akpenuTb XOMyTamn YepBAYHbIMA
8-12 n03.12. KpbILLKY paclUMpUTENbHOIO
Gauka 13 komnnekTa kpenexa nos.10
YCTaHOBWUTb Ha pacLUMPUTENbHbIA GaYvoK.
HE OOMYCKAETCH 3ameHa KkpblLek
mexay cobon.

14. MpocBepnuTb N3HYTPU OTBEPCTUE B
nacTUKOBOM KarnoTe Ansi BbiBoga
NPOBOAKM NOOKMIOYEHNS BEHTUNATOPA.
MoaKkno4YNTb BEHTUMAATOP B LUTATHLIN
pasbem

15. BctaBuTb KneTtbeBble ranku M6
no3.22 B naHenb no3. 2. OTKPYTUTb Ha
3-4 o6opoTa BEPXHNE BUHTDI
KpenneHusi pagmaTtopa K BbIHOCY.
3aBecTu naHenb B BbIHOC pagmnartopa.
3akpenuTb NaHernb K BbIHOCbI BUHTaMW
M6x20 no3.18 yepes wanbsl 6
nos.24,25.

WHcTpykumus no yctaHoske 444.7241.1

TexHuueckan nogaepxka: www.rivalauto.com < CrpaHnua 7 u3 8 >




S RIVAL

16. 3akpenuTb Bce naTpyodku
YyepBAYHbIMKU XoMyTamn 20-32
no3.11.3akpennTtb NnaTtpybkn n
3NeMeHTbl MPOBOAKM ANns
npeaoTBpaLLeHnst NnepeTnpaHms
NacTUKOBBIMU CTsKKamu rno3s.13.
YCTaHOBUTb BCE paHee CHATbIE
NNacTUKOBbIE 3NIEMEHTbI OBLLMBKN.
3anosHNTb CUCTEMY OXNaXkdatroLLen
XNOKOCTbIO B COOTBETCTBUM C
pekoMeHgaumamMm 3aBoga
N3roToBUTENS.

TexHuueckas nognepxka: www.rivalauto.com

WHcTpykumust no yctaHoske 444.7241.1
< CtpaHuuya 8 m3 8 >




	Вынос радиатора Can-am Outlander G2_1
	Вынос радиатора Can-am Outlander G2_2
	Вынос радиатора Can-am Outlander G2_3
	Вынос радиатора Can-am Outlander G2_4
	Вынос радиатора Can-am Outlander G2_5
	Вынос радиатора Can-am Outlander G2_6
	Вынос радиатора Can-am Outlander G2_7
	Вынос радиатора Can-am Outlander G2_8

